Hianytinetek



Nitrogenhiany




Nitrogén hiany tunetei:
- csOkkent novekedés
- csokkent fehérjeképzédeés
- a névenyek vegetativ fejlédése lerovidul
- korabbi reproduktiv szakasz
- a fehérjetartalom csokken
- a kemeényitd és cukor mennyisége né
- a magvak kordbban érnek, de aprok
- a szemtermes kisebb lesz
- a bokrosodas ilyenkor kisebb mértéki
- fako, kicsiny, vildgos szini levelek
- a szénhidrét tobblet gyakran antocianidin
kepzGdéshez vezet, a noveny voroses
szinarnyalatu lesz
- elszinezédés kezdédik az idésebb leveleken,
gyakran id6 elétt lehullanak
- a gabonaknal a bokrosodasi fazisban vilagoszéld
szinnel jelentkezik
- az allomany hianyos...

A nitrogén tultragyazas kovetkezményei:
- elem antagonizmus
- sOtétzold tde novenyzet
- széles leveld Iédus novenyek
- fokozott vegetativ fejlédés
- kései érés [ magas segéd Uzemagi kéltségek/
- megddlés (gabonaknal)
- fellazult szovetek, a betegség ellenéallésag
csokken
- csokken a télallosag
- n6 a fehérje tartalom / sérarpa/
- csokken a cukor kihozatal / cukorrépa/
- alacsonyabb olajtartalom / olajos novények/
- csokken az eltarthatésag / z6ldség, gyumaolcs/...







Foszforhiany

» Foszfor: hianya esetén anyagcserezavar kovetkezik be.
» Afehérje, cukor és keményitészintézis lelassul, a cellulozképzédés felgyorsul.

« A foszforhianyos névény a relativ nitrogén talstly miatt sététebb szinl lesz, gyakran voros
elszinezédeés is tapasztalhatd.

* Az also levelek sargulnak, majd lentrdl felfelé fokozatosan elhalnak.

* A gyokérzet fejletlen marad, romlik a vizhaztartas, csokken a tdpanyagfelvétel.
» Késik a virdgzas, a terméskotés és az érés.

Komoly termésdepressziot okoz.









Vashiany

» elsének a fiatal levelek sargulasaban nyilvanul meg.
e Ez aklordzis késoébb az idésebb leveleken is latszik és a levélszélek elszaradnak.

e Vas hiany alakulhat ki akkor is, ha meszes a talaj, mert az akadalyozhatja a vas
szabad felvételét.

« Erdemes ilyenkor csokkenteni a pH-t, vagy/ és vas tartalmd mitragyakat
(lombtragyakat) hasznalni.






az id6sebb levelek széle megbarnul, majd elszarad.

Kalium hiany alakulhat ki ha:
- alacsony a talajhémérseklet, vagyis magasabb hémérsékleten a felvehetéség néhet
- a talaj tulsdgosan tomorodott es levegbtlen, ilyenkor azt lazitani kell

- ha szaraz a talaj, akkor a hajszalgyokerek nem képesek felvenni a kaliumot, de ez altalaban
ervenyes mar tapelemekre is

- homokos kevés szerves anyagot tartalmazo talajok nem képesek elegend6 kaliumot
szolgaltatni. llyenkor vagy emeljik a szervesanyag tartalmat (szervestragyazas, komposzt
bekeverés), vagy gyakrabban tragyazzunk kaliummal.












A magnézium hiany elsésorban nyaron
alakul ki az id6sebb leveleken. A
levélerek k6zott sarga foltok keletkeznek,
melyek barnulnak majd elhalnak.

Ezt okozhatja homokos talaj, gyenge
gyokérzet vagy nem elegendd felvehetd
magnézium, valamint ha egyoldalu
kalium mtragyazast alkalmazunk.
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